

Інформація стосовно медичного страхування для українців, що тимчасово перекриваються в Бельгії

Роль медичного страхування

Медичне страхування відіграє одну із найважливіших ролей в соціальній безпеці людини.

Саме медичне страхування забезпечує вам повернення витрат, понесених на медичні консультації і поради лікарів, витрати на ліки та лікування під час госпіталювання і т.д...

Крім того, медичне страхування в Бельгії на протязі багатьох років працює з іншими соціальними секторами, що відіграють важливу роль в покращенні фізичного та психологічного стану людини в суспільстві.

Важливо знати

Що саме забезпечить оформлення медичної страховки для вас :

- Можливість лікуватися та не перейматися оплатою витрат, так як більша частина витрат буде повернена Mutuelle Socialiste
 - Не дивлячись на Ваш соціальний статус Вам завжди допоможуть і Вас підтримають в складній ситуації
-

Форми запису

Для того, щоб одержати можливість повернути Ваші витрати, пов'язані зі здоров'ям, інвалідністю, всі українці, що отримали тимчасовий захист на території Бельгії повинні якнайшвидше заповнити документи для запису. Ви можете це зробити, відправивши нам на електронну пошту ECV_Inscriptions@fmsb.be, наступні документи :

- 1) Бланк запису ([document 1](#)), потрібно заповнити та підписати людині, що записується. Внести також потрібно всіх, хто проживає разом та залежать від Вас. Це діти, чоловік, дружина...
- 2) Атестацію, що забезпечує тимчасовий захист або Анекс 15 або ж Модель 2 кожного члена сім'ї
- 3) Якщо ж Ви ще не одержали жодного з перелічених документів, потрібно заповнити та підписати документ, членом сім'ї, старшим 18 років. Також потрібно вказати доходи сім'ї. ([document 2](#))
- 4) Якщо Ви записуєте ще свого чоловіка/свою дружину потрібно заповнити annex 3.

Також Ви можете зареєструватися звернувшись до нас в офіс великою чи малою групою людей, де ми зможемо Вам допомогти. Ми спеціально зарезервуємо робочі години саме для цього, а також ми забезпечимо перекладача, що допоможе Вам оформити документи.

Записатися Ви можете по адресу :

rue du Midi 111
1000 Bruxelles

Щоб призначити зустріч для оформлення документів Ви можете зателефонувати за номерами 02 506 96 01 ou 02 506 96 05 чи написати електронного листа : Ext_Dir@fmsb.be.

Якщо ж бажаєте записуватися в індивідуальному порядку, назначте собі зустріч на нашому веб сайті : <https://www.fmsb.be/fr/rendez-vous-en-ligne>.

Право на повернення витрат для лікування

Як тільки ми отримаємо документи Ви одержуєте право на повернення Ваших витрат, пов'язаних з Вашим здоров'ям.
